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Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA NO OO5I2O24 DA QUINTA REUNÉO DA COMISSÃO DE EDUCAçÃO, CULTURA E

ESPORTE DE 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às

treze horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltráo, com a graça de

Deus e pela grandeza da Pátria, foi declarada aberta a quinta reunião área da Comissáo de

Educação, Cultura e Esportes. Estiveram presentes os seguintes membros da comissão: Vereador

Fernando Misturini, presidente; Vereador Valmir Dile Tonello, secretário; Vereador Cidney Barbiero

Filho, relator. lniciando os trabalhos, foi discutida ê votada a eta da quarta reuniáo ordinária, a qual

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Senhor secretário procêdeu

à leitura dos trabalhos em pauta no expediente, destacando os seguintes projetos de lei: Projeto de

Lei no 3012024, de autoria do vereador Silmar Gallina, que dispõe sobre a criação de espaço

reservado para pessoas com deficiência em casas de espetáculos, shows, apresentações artísticas,

culturais, teatros, eventos esportivos e demais eventos públicos similares no município de Francisco

Beltrão; Projeto de Lei no 3312024, de autoria do vereador Fernando Misturini, que dispõe sobre a

realizaçâo de hora atividade em Home Office para os professores da rede pública municipal de

Francisco Beltráo, entre outras providências. Após discussão, o Projeto de Lei no 3O12024 Íoi

analisado, sendo o parecer favorável do relator e dos demais membros presentes. O projeto

recebeu três votos favoráveis, nenhum contrário, sendo aprovado por unanimidade por esta

comissão permanênte, tornando-se apto para deliberação em plênário. Em continuidade, foi

discutido o Projeto de Lei no 3312024, o relator à matéria, solicitando o encaminhamento do projeto

para parecer jurídico- Os membros da comissáo acompanharam a decisáo do relator, sendo o

projeto encaminhado para análise jurídica. Esgotada a pauta da p reu , o presidente

agradeceu a presença dos membros da comissáo de Educação, Cu raeEsÉortêsedeclarou

encerrada a reunião às treze horas e trinta e cinco minutos. Nada m havendo a tratar, lavrou-se

a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos S
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